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Ata da 505ª Reunião Plenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - 
CRF-RJ, realizada no dia vinte e dois de maio de dois mil e treze. 
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Às 17:00 h (dezessete horas) do dia vinte e dois de maio de dois mil e treze, na sede 
do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - CRF-RJ, na Rua 
Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros Efetivos, Drs. Paulo 
Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, Francisco Claudio de Souza Melo, Vice-
Presidente, Tania Maria Lemos Mouço, Tesoureira, Bruno Silva Freire, Carla Patricia 
de Morais e Coura, Julio Cesar Carneiro, Marcus Vinícius Romano Athila, Raquel Costa 
Dutra Nascimento, dos Conselheiros Suplentes Drs. Lia Maria Loiola Galuzzio, Rogério 
Ribeiro Dias e Silvania Maria Carlos França, e dos Farmacêuticos Drs. Leonardo 
Légora de Abreu e Sérgio Luiz Amaral, cujas assinaturas encontram-se no Livro de 
Presenças, reuniu-se o Plenário do CRF-RJ para realizar sua 505ª Reunião Plenária. 
Dr. Paulo Oracy justifica a ausência dos Conselheiros Drs. Denise Costa Ribeiro, Aline 
Coppola Napp, José Roberto Lannes Abib e Celma Thomaz de Azeredo Silva. Em 
seguida, faz a leitura da ata da reunião 504, que é aprovada por unanimidade pelo 
Plenário. Presidente: Fala sobre a observação feita por e-mail pela Conselheira Dra. 
Aline acerca de solicitação do Conselheiro Dr. Rogério Dias e apresenta ofício de 
encaminhamento ao CFF do processo geral O-2574/12. Conselheiro Dr. Rogério: Diz 
que através de Pet. 21790/13 solicitou cópia de inteiro teor do referido processo. 
Presidente: Responde que a cópia será providenciada. Passando a pauta estabelecida, 
são abordados os seguintes assuntos: 1– Ordem do Dia: 1.1 - Deliberação 1093/13 - 
Aprova as Deliberações 1089/13 e 1090/13 – Aprovação de Processos de Inscrição Ad 

Referendum do Plenário. Deliberação 1086/13 - Ementa: Referenda a Deliberação 
1083/13 – Aprovação de Processos de Inscrição Ad Referendum do Plenário. Aprovada 
por unanimidade pelo Plenário. 1.2 - Deliberação 1092/13 - Ementa: Referenda a 
Deliberação 1091/13 - Aplicação de Multas Ad Referendum do Plenário. Aprovada por 
unanimidade pelo Plenário. 1.3 - Deliberação 1094/13 - Ementa: Aprovação de 
Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.4 - Deliberação 
1095/13 - Ementa: Cancelamento de Processos de Inscrição. Aprovada por 
unanimidade pelo Plenário. 1.5 – Alteração Art. 4º Deliberação Selo de Qualidade: 
Presidente: Apresenta solicitação da Comissão de Ensino do CRF-RJ de alteração do 
artigo 4º da Deliberação Nº 969/2012, para que passe a constar da seguinte forma: “O 
Selo de Qualidade em Educação Farmacêutica terá validade de 2 anos, a partir de sua 
emissão”. Aprovada por unanimidade a alteração da validade do Selo de Qualidade em 
Educação Farmacêutica. 1.6 – Distribuidora Dental: Presidente: Apresenta petição G- 
39061/12, onde a farmacêutica RT da firma solicita flexibilização de horário. A empresa 
em referência é registrada no CRF como Distribuidora de Correlatos. A solicitação é 
uma proposta de que farmacêuticos RTs de Distribuidora Dental tenham horário livre 
perante o CRF-RJ. Aprovado por unanimidade que os Farmacêuticos RTs de 
Distribuidoras Dentais possuam horário livre. 1.7 – Retificação Ata 501: Presidente: 
Comunica que de acordo com entendimento do Serviço Jurídico do CRF-RJ, a 
correção da ata 501 será feita por meio de “errata”. 1.8 – Alteração da Data Próxima 
Plenária: No calendário anual distribuído aos Conselheiros, a próxima Plenária estava 
prevista para o dia 05 de junho, porém, neste dia a Diretoria estará participando de 
evento do CFF. Solicita transferência da data. Conselheiro Dr. Bruno: Pergunta se seria 
possível a transferência para o dia 19 de junho. Presidente: Responde que não será 
possível transferir para o dia 19 de junho, pois coincidirá com o Congresso da SBAC. 
Dr. Bruno: Concorda que seja alterado para o dia 12, porém avisa previamente que terá 
que se retirar um pouco antes do término da reunião. Aprovada por unanimidade a 
transferência da próxima Plenária para o dia 12 de junho. 1.9 – Palavra do 
Convidado: O Farmacêutico Leonardo Légora apresenta considerações sobre os itens: 
Ausência de farmacêutico para participação em cursos; Substituição Temporária; 
Importância de criação da página oficial do CRF-RJ no Facebook; Solicita roteiro do 
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PAF; Participação de Militares nas eleições. Decreto impede que o farmacêutico militar 
se candidate em eleições em Conselhos de Classe. 1.10 – Processos com Parecer 
do Relator Designado - Relator(a): Bruno Silva Freire- F-1786/12 – Gefco Logística 
do Brasil Ltda (Retorno de diligência) – O Relator vota pelo arquivamento do 
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-357/13 – Pref Mun de Valença - 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  
F-360/13 – Pref Mun de Engenheiro Paulo de Frontin - O Relator vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-362/13 – Antônio 
Francisco e Filhos Clínica Médica Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-469/13 – Drogaria Barra Mar 2000 
Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. Relator(a): Carla Patrícia de Morais e Coura - F-369/13 – Pref Mun de 
Engenheiro Paulo de Frontin – A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-391/13 – Secretaria Municipal de Saúde - 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-394/13 – Pref Mun de Paraíba do Sul – A Relatora vota pelo indeferimento 
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Julio Cesar Carneiro 
- F- 4409/09 – Facility Tecnologia Ltda – Baixado em diligência nos termos do voto do 
Relator. F-400/13 – Pref Mun de Paraíba do Sul - O Relator vota pelo indeferimento 
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F- 425/13 – Drogaria e 
Perfumaria Costa Wan Held Ltda Me – O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Marcus Vinicius Romano Áthila 
- F- 2874/12 – Districom Dist de Mat Med Hosp Ltda (Retorno de Diligência) - O 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F- 
439/13 – Drogaria Cipriano de Santa Rosa Ltda – O Relator vota pelo arquivamento 
do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-440/13 – Farmácia Bem 
Mais Ltda – Retornar à Fiscalização. F-449/13 – Farmácia L R Ltda – O Relator vota 
pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  Relator(a): 
Raquel Costa Dutra Nascimento - F-471/13 - Lima e Carvalho Drog Ltda Me - A 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
F-475/13 – Drogaria Louzano e Louzano Ltda – A Relatora vota pelo indeferimento 
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-487/13 - Drogaria Kallan Ltda 
Me - A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. 2 – Informações da Diretoria: 2.1 – Selo de Qualidade UBM – Presidente: 
Comunica que a Comissão de Ensino recebeu processo da Universidade de Barra 
Mansa para concessão do Selo, analisou, fez considerações e outorgou o Selo de 
Qualidade para a UBM. É a primeira Universidade que recebe o Selo de Qualidade do 
CRF-RJ. 2.2 – Coordenadora Seccional da Baixada Fluminense – A coordenadora 
da seccional de Nova Iguaçu, Dra. Dayse Passos solicitou que fosse informado ao 
Plenário que não recebe remuneração do CRF-RJ. A Conselheira Dra. Silvania, que é 
coordenadora da seccional de Barra Mansa, aproveita a oportunidade para dizer que 
também não recebe remuneração como coordenadora de seccional. 2.3 – Auditoria 
CFF - Tesoureira: Comunica que dos dias 13 a 17 de maio foi realizada Auditoria pelo 
CFF e o prazo para a entrega do Balanço de 2012 foi ampliado para 31 de maio de 
2013. Dos 27 Regionais, 25 aderiram ao Sistema Implanta, e desses 25, apenas 9 
entregaram os Balancetes no prazo. 3) Palavra Livre: Conselheiro Dr. Marcus: Reitera 
solicitação de relação de farmacêuticos que não votaram nas últimas eleições. 
Tesoureira: Responde que não sabe se é autorizado o fornecimento desta relação e 
que irá consultar o Serviço Jurídico. O que foi dito anteriormente foi que estavam sendo 
mapeados os motivos pelos quais os farmacêuticos justificaram a ausência nas 
eleições. Nada mais havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer o uso da 
palavra, foi encerrada a reunião às 18:34h (dezoito horas e trinta e quatro minutos). Do 
que, para constar, eu, Denise Costa Ribeiro, que secretariei a reunião, mandei digitar a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. 
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Presidente. Rio de Janeiro, vinte e dois de maio de dois mil e 
treze.********************************************************************************************* 
 
 
 
 
  

  
Denise Costa Ribeiro 

 
Paulo Oracy da Rocha Azeredo 

 Secretária-Geral Presidente 
 


